



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю состоялся праздничный концерт, посвященный 23 февраля



Ко Дню защитника Отечества женщины-офицеры следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю подготовили необычный подарок своим коллегам-мужчинам. На мероприятие были приглашены мужской коллектив ведомства, представители Ставропольской региональной общественной организации «Союз ветеранов следствия», коллеги из следственных управлений Карачаево-Черкесской Республики, Республики Северная Осетия – Алания, преподаватели и студенты ГБПОУ СК «Ставропольский краевой колледж искусств». В фойе здания для мужчин и гостей был организован «Призывной пункт», где для них исполнял праздничные марши и вальсы духовой оркестр под управлением Алексея Алексеевича Хуторенко. На входе в концертный зал мужчин встречала призывная комиссия, которая после осмотра внешнего вида призывников, выдавала им продовольственный паёк. В ходе концерта был проведен второй этап открытого



конкурса художественной самодеятельности «Песни Победы», посвященного 75-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.».

Участники второго этапа конкурса трогательно и проникновенно исполняли военные песни, эмоциональное воздействие от которых охватило всех присутствующих.

Победителем в номинации «Вокал», возрастная группа от 11 до 15 лет, стала Ирина Даниелян, дочь старшего следователя первого отдела по расследованию особо важных дел следственного управления Даниеляна М.С.

Победителем в номинации «Вокал», возрастная группа от 16 и старше стала Ольга Куценко, инспектор финансово-экономического отдела следственного управления.

Победителями в номинации «Вокальные коллективы» стали Адам и Олег Шураевы, сыновья руководителя первого отдела по расследованию особо важных дел следственного управления по Карачаево-Черкесской Республике Шураева А.А.

Победителям и участникам конкурса вручены дипломы руководителя следственного управления по Ставропольскому краю Игоря Иванова.

Победители второго этапа конкурса, в апреле 2020 года будут направлены для участия в финальном этапе конкурса в г. Москву.

Концерт продолжился музыкальными поздравлениями, талантливо исполненными женщинами-офицерами следственного управления.

Мероприятие было наполнено позитивными эмоциями, радостью и хорошим настроением.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю



21 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1442209>